



## Informativni letak

### **Upotreba gnojiva s drugih izvora, izvan gospodarstva**

**Od 1. siječnja 2009. godine EU ekološka uredba ne zahtijeva odobrenje za korištenje gnojiva s druge farme u ekološkom sustavu**

EU ekološka regulativa pretpostavlja da su subjekti svjesni propisa i koriste gnojivo samo u dopuštenoj količini i kvaliteti. Potrebno je da tijekom kontrole budu dostupni svi dokumenti kako bi kontrolori mogli provjeriti i procijeniti korišteno gnojivo. Uredba se odnosi na gnojiva iz konvencionalnih ili ekoloških farmi.

#### **Praktična realizacija:**

Kako bismo bili sigurni da imate svu potrebnu dokumentaciju za korištenje gnojiva na raspolaganju tijekom kontrole, sastavili smo prazne obrasce za najvažnija gnojiva (stajski gnoj\*, kompost, komponente potrebne za kompostiranje, bioplin). Rado ćemo Vam dostaviti potrebne obrasce. Također, spomenute obrasce možete pronaći i na našoj web stranici.

\*Važne informacije o stajskom gnojivu nalaze se na samom obrascu.

**Potpuno ispunjen dokument kao i svi ostali zahtjevi moraju biti dostupni tijekom kontrole ekološke proizvodnje.**

Ako su ti dokumenti nepotpuni ili nedostupni, a nije moguće ocijeniti jesu li gnojiva u skladu s propisima, dodjeljuje se pripadajuća korektivna mjera.

Molimo nemojte zaboraviti zabilježiti upotrebu gnojiva u svom dnevniku proizvodnje.

#### **Naša usluga:**

Nadalje, nudimo provjeru gnojiva koji želite koristiti prije upotrebe.

Molimo pošaljite ispunjeni dokument sa svim potrebnim privtcima na BG. Dobit ćete povratnu informaciju, odgovara li vaše gnojivo propisima ili ne. Sada možete biti sigurni da će vaša kontrola proći brzo i glatko.

Sljedeći stajski gnoj ne smije se koristiti prema EU ekološkoj regulativi:

Prema EU ekološkoj regulativi, stajski gnoj iz konvencionalnih farmi smije se koristiti samo ako nije podrijetlom iz „industrijskog uzgoja životinja“.

Sljedeći uvjeti smještaja smatraju se „industrijskim stočarstvom“ i gnojivo koje potječe odatle nije upotrebljivo za ekološke subjekte:

- Podovi isključivo rešetkaste konstrukcije
- Peradarstvo bez ispusta
- Kavezni sustavi (više nisu dopušteni! Obratite pažnju na uvoz)
- Životinje se drže u nedostatku prirodne svjetlosti ili u umjetno kontroliranim uvjetima osvjetljenja cijelo vrijeme njihovog uzgojnog ciklusa i/ili životinje su trajno vezane ili nemaju prostor za odmor nashrt biljnom stieljom tijekom čitavog ciklusa uzgoja

Ovi kriteriji se također primjenjuju na nus proizvode i komercijalno gnojivo koje sadrži komponente iz ovih uvjeta držanja.